

FRONTLINE – ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень **Июнь-июль**, **2025** г.

Служение «Дом Пиркко - Освобождение»

Дима Гусев: В мае мы провели ежегодный слет центров «Дом Пиркко» с темой — «Сильные в Боге». Собралось порядка 100 человек, это было вдохновляющее общение, все участвовали,

Олег Глазов (в центре) с братьями Артемом и Димой

пасторы церквей вели семинары, проводили

душепопечение и были покаяния 3-х человек. Слава Богу!

Молитесь о полном выздоровлении служителя в **Дятьково – Олега Глазова**, у него был инсульт, мы с Артемом Панином посетили его в больнице в Брянске, его левая сторона и речь восстанавливаются. Олег 27 мая выписывается из больницы, и он будет жить с мамой в центре Дятьково, братья будут ухаживать за ним. Через месяц больница берет его на повторную реабилитацию. Олег очень тронут любовью и заботой о нем и готов трудиться дальше.

Летний слет «Домов Пиркко» - 2025

Молитесь за нужды в центрах: **Железногорск** - им необходимы котел и стиральная машина. **Адаптация в Солнечногорске** - срочная нужда в резине для транспорта. **Румянцево** - металлические гардеробы.

Служение Студии РХР

Аюр Ванжилов: В этом году каналу YouTube RCR-Videos исполняется 10 лет! Тогда, в 2015 году наше видеослужение начиналось с одной простой видеокамеры, а сейчас у нас универсальная и оснащенная видеостудия. За 10 лет канал собрал 82 миллиона просмотров, и мы опубликовали 1120 видео!

Сейчас у нас в команде трудятся 6 человек - ведущие, съемка, монтаж. В этом году мы планируем уделить больше сил на уличное благовестие – программа «Тоннель». На данный момент мы сняли 6 выпусков на улице и охватили 55 человек. В планах до конца года сделать еще столько же съемок. Молитесь о развитии наших каналов на российских площадках, которые мы начали в прошлом году из-за блокировки YouTube в России.

Служение журнала «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: Мы много лет сотрудничаем с тюремными служителями, большинство из которых сами когда-то отбывали срок, получали наш журнал, а сейчас трудятся в поместных церквах и посещают с проповедью Евангелия места лишения свободы. Делимся свежими сообщениями от некоторых из них:

«Я покаялся в колонии в п. Суражевке, там читал ваши журналы. Сейчас заношу ваши журналы уже не первый в год в ИВС (изолятор временного содержания). Также договорился с начальником зоны и заношу по 7 журналов в камеры, чтобы всем было по одному. И еще приносим журналы в туберкулезную больницу в п. Юхте, более половины там лежат бывшие заключенные, кто-то лежит годами, жить негде, родственников нет. Наша церковь более 10 лет посещает

эту больницу. Спасибо вам». Григорий Кривобок (г. Свободный, Амурская обл.)



Виктор С. (слева) около 15 лет нёс служение в ЛИУ-1 п. Суражевка. Борис К. (справа) посещает туберкулёзную больницу в п. Юхта. Григорий в центре.



«<u>Молимся, чтобы в каждой колонии читался журнал «Евангелие за колючей проволокой</u>». Посетили братьев в одной из колоний Кемерово». Александр Мирончиков (г. Кемерово).

Молитесь, чтобы двери колоний были открыты для Евангелия, о тюремных служителях, о заключенных, об администрации исправительных учреждений.

Пожалуйста, молитесь за просьбы, подчеркнутые выше, и за окончание войны в Украине. Благодарение Богу за Его заботу и обеспечение служения РХР в это трудное время.



RCR Ministry, Inc. (Russian Christian Radio, Inc.) PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA